
Bezpečnostně právní akademie Ostrava, s. r. o., střední škola 
 

 

ORGANIZACE DISTANČNÍ VÝUKY 2021/2022 

(v době karantény jednotlivých tříd) 
 

 

1. Žáci jsou vybaveni notebookem nebo pevným PC s připojením k internetu, k dispozici mají 

mikrofon, sluchátka a webovou kameru. Toto vybavení je možné nahradit i chytrým 

telefonem či tabletem, pokud není pro výuku vyžadováno specifické programové vybavení 

PC (např. standardní verze MS Office). 

 

2. Základem distanční výuky je organizace videohovorů, učitelé však využívají i testy, 

pracovní prostředí či google formuláře. Textové opory k výuce jsou k dispozici ve 

vzdělávací aplikaci JOKRYS, učitelé mohou žákům poskytnout i jiné vlastní podklady. 

 

3. Pro veškerou emailovou komunikaci využívají žáci i učitelé školní účty 

(jmeno.prijmeni@bp-akademie.cz). 

 

4. Účast na distanční výuce je povinná, případnou absenci omlouvají zákonní zástupci či zletilí 

žáci standardně dle školního řádu. 

 

 

 

PŘIPOJENÍ K VIDEOHOVORŮM 

 

Pro níže popsaný postup platí pravidlo, že žák pracuje v prohlížeči (nejlépe GOOGLE 

CHROME), ve kterém je přihlášen do svého školního gmailového účtu 

(jmeno.prijmeni@bp-akademie.cz). 

 

Žák se přihlásí do aplikace JOKRYS, kde vidí v levém menu položku VIDEOHOVORY. 

Pokud jsou nějaké hovory naplánovány, je u této položky číslice v červeném zvýraznění. 

 

Po kliknutí na položku VIDEOHOVORY se žákovi otevře týdenní kalendář, který odpovídá 

rozvrhu třídy. Jednotlivé hodiny jsou znázorněny jako modré štítky s vyznačením času a jména 

pedagoga. 

 

Po kliknutí na takový štítek zhruba 5 minut před začátkem je žák přesměrován k hovoru – 

otevře se mu nová záložka v prohlížeči. Připojení do místnosti je podmíněno přihlášením ke 

školnímu gmailovému účtu v prohlížeči – viz výše. 

 

 

 

Tato pravidla jsou základní, o podrobnějších podmínkách distanční výuky budou žáci učiteli 

průběžně informováni. 

 

 

 

V Ostravě dne 04. 10. 2021 

 

Mgr. Ctirad Skopal v. r. 

ředitel školy 


